
Program - Zanzibar, Butik Festival

13 dni

Trasa poti: Stonetown - Safari blue (jadranje, sipine, snorkel) - Spice tura - Jozani gozd - jama Kuza - Paje

- Festival Butik

Zanzibar z nami ni samo tropski oddih, je ritmičen mix izletov, morja in doživetij, ki jih drugje preprosto

ne dobiš. Ko Shappa pride na otok, se stvari zares dogajajo: snorklanje, sipine Nakupende, plavanje z

želvami, Blue Safari, začimbe, tržnice, skrivne lagune in naše najljubše lokalne točke, ki jih ne najdeš v

turističnih vodičih.

Ko pa združimo še Butik, se vse skupaj dvigne na čisto drug nivo. Dnevi so polni morskih izletov in

raziskovanja, večeri pa se prelevijo v ples na pesku, tople ritme pod palmami in edinstveno atmosfero,

kjer glasba postane del potovanja. To ni festival, ki mu samo prisostvuješ - to je gathering, ki ga živiš.

Program po dnevih

Dan 1  Odhod z bližnjega letališča 

Odhod z bližnjega letališča na destinacijo.

Dan 2  Pristanek na Zanzibar, izlet Blue Safari, nočitev Stonetown (Z) 

Pristanek na Zanzibar in takoj na Blue Safari izlet z barko po skrivnih otočkih, mangrovah in peščenih

sipinah (snorklamo, jadramo, se kopamo, namakamo... kosilo je vključeno, pijača vključena); prihod v

Stonetown in obisk nočne tržnice.

Dan 3  Izlet na sever otoka, obisk plaže Kendwa, sunset izlet v sončni zahod, nočitev Stonetown (Z) 

Izlet na sever otoka, kopanje na najlepši plaži Kendwa, popoldan sunset izlet z dhowom, afriškimi bobni

v sončni zahod.

Dan 4  Spice tura, premik v Paje, začetek festivala, nočitev Paje (Z) 

Tura po plantažah začimb (Spice tura) in spoznavanje zgodovine Zanzibarja, povezane z začimbami,

končamo jo z lokalnim kosilom pri družini vodnika; vožnja do vzhodnega dela otoka; zvečer uvodni dan

festivala.

Dan 5  Prosti dan, nočitev Paje (Z) 

Prosti dan.

https://www.shappa.si/potovanja/afrika/zanzibar/potovanje-zanzibar-butik/



Dan 6  Festivalski dan - Secret Island (extra experience), nočitev Paje (Z) 

Festivalski dan: Secret Island (extra experience) + Why?Not after.

Dan 7  Prosti dan, nočitev Paje (Z) 

Prosti dan.

Dan 8  Festivalski dan - Tiki Beach, nočitev Paje (Z) 

Festivalski dan: Tiki Beach (večerna fešta).

Dan 9  Prosti dan, nočitev Paje (Z) 

Prosti dan

Dan 10  Festivalski dan - Sandbank (extra experience), nočitev Paje (Z) 

Festivalski dan: Sandbank (extra experience).

Dan 11  Zaključek festivala: Villa closing, nočitev Paje (Z) 

Zadnji dan festivala: Villa closing.

Dan 12  Prevoz na letališče in let domov 

Prevoz na letališče in let domov.

Dan 13  Smo doma 

Smo doma.

https://www.shappa.si/potovanja/afrika/zanzibar/potovanje-zanzibar-butik/
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